
 

 

Finanční řízení korporací 

 

Modul Finanční řízení korporací poskytuje studentům komplexní přehled o klíčových principech  
a nástrojích nezbytných pro efektivní správu finančních zdrojů korporací. V současném dynamickém 
obchodním prostředí je finanční řízení jedním z nejdůležitějších faktorů, které ovlivňují strategický růst, 
stabilitu a konkurenceschopnost organizace. Tento modul propojuje teoretické základy s praktickými 
dovednostmi a zaměřuje se na konkrétní aplikace v řízení financí moderních korporací. 

V úvodu modulu se studenti seznámí se základními koncepty finančního řízení, jako jsou finanční 
analýza, plánování a řízení kapitálu. Modul zdůrazňuje význam propojení finančních strategií  
s dlouhodobými obchodními cíli a ukazuje, jak finanční rozhodování ovlivňuje hodnotu organizace. 
Studenti se naučí interpretovat finanční výkazy, hodnotit výkonnost firmy a rozvíjet strategie,  
které podporují růst a efektivitu. 

Klíčovou součástí modulu je finanční analýza a plánování. Studenti se dozví, jak používat techniky  
pro tvorbu rozpočtů, plánování peněžních toků a hodnocení profitability projektů. Důraz je kladen  
na pochopení vazeb mezi různými aspekty finanční výkonnosti, jako jsou likvidita, ziskovost  
a efektivita.  

Další část modulu se věnuje kapitálovému rozhodování a řízení investic. Studenti získají přehled  
o nástrojích pro hodnocení investičních projektů, jako jsou čistá současná hodnota (NPV), vnitřní 
výnosové procento (IRR) nebo analýza návratnosti investic (ROI). Modul se zaměřuje na optimalizaci 
kapitálové struktury, pochopení nákladů kapitálu a hledání rovnováhy mezi vlastními a cizími zdroji 
financování. 

Významnou kapitolou modulu je řízení rizik a udržení finanční stability. Studenti se dozví,  
jak identifikovat hlavní rizika spojená s finančními operacemi, jako jsou úvěrová, měnová a tržní rizika, 
a osvojí si nástroje pro jejich mitigaci, včetně hedgingu a používání finančních derivátů. Důraz je kladen 
také na přípravu krizových plánů a zvládání nepředvídatelných situací, které mohou ohrozit finanční 
zdraví organizace. 

Modul rovněž zdůrazňuje komunikaci a prezentaci finančních výsledků. Studenti se dozví,  
jak srozumitelně a přesvědčivě prezentovat finanční údaje klíčovým stakeholderům, jako jsou 
akcionáři, vedení nebo externí partneři.  

 

 
Cílem modulu Finanční řízení korporací je poskytnout studentům hluboké porozumění 
klíčovým principům, nástrojům a strategiím finančního řízení v kontextu moderní 
korporace. Modul je zaměřen na rozvoj znalostí a dovedností potřebných k efektivnímu 
řízení finančních zdrojů, plánování, analýze a rozhodování, které přispívají k udržitelnému 
růstu, maximalizaci hodnoty pro akcionáře a dosažení strategických cílů organizace. 


